

南昌市卫生健康委员会

感谢信

南昌航空大学：

2018年，我市以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署，坚持新时期卫生与健康工作方针，以深化医药卫生体制改革为动力，强化结核病患者发现报告、诊断治疗和随访服务等全环节管理，在市委、市政府高度重视、高位推动下，全市相关部门认真贯彻市委、市政府工作部署，依法履行结核病防治职责，健全结核病防治服务体系，并取得了一定成效。我市出台了《南昌市“十三五”结核病防治规划实施方案》（洪府厅发〔2018〕77号）、全面启动了结核病分级诊疗和综合防治服务模式试点工作、学校结核病疫情处置及时规范等。

全市结核病防治工作虽取得不错的进展，但我市结核病防治工作仍面临着诸多问题与挑战，耐多药肺结核患者发现与治疗管理难度大、基层防治力量较薄弱、公众对结核病防治主动预防意识不强、学校聚集性疫情有逐年增加的趋势等问题，防治任务仍然较重。这些都需要全市各部门通力合作，共同配合，一起攻坚克难。

学生是结核病防治工作人群中一类特殊人群，做好校园

结核病防治宣传工作离不开学校的大力支持。近几年，在各大高校高度重视、协调配合下，号召广大学生告别陋习，拥抱文明，提升对结核病的认知和健康意识，我市未发生群体类高校聚集性结核病疫情。为此，对贵校在第24个“世界防治结核病日”主题宣传活动上的大力支持，表示衷心的感谢！

2019年，是我市顺利完成“十三五”结核病、艾滋病防治规划的关键之年。诚挚的期望贵校和我们一道按照市委、市政府的战略部署和工作要求，坚守阵地，统筹兼顾，稳中求进，坚定不移地保质保量完成结核病、艾滋病防治规划，为提升全民健康素质，推进健康南昌建设和全面建成小康社会共同努力！

